

Выставка, посвящённая Дню рождения главного волшебника страны «Подарок Дедушке Морозу»

Много праздников, хороших и разных! А какой любимый праздник у детей?! Конечно же день рождение – это событие, а день рождения Деда Мороза - это необычайное событие перед празднованием Нового года. Каков возраст зимнего волшебника — доподлинно неизвестно, но точно, что более 2000 лет.

Вот много лет назад в Великом Устюге, резиденции доброго волшебника, решено было отмечать его день рождения 18 ноября и придумали сами дети. Поскольку как раз в эту пору в тех краях наступают крепкие морозы. Поэтому официально 18 ноября Российский Дед Мороз отмечает свой День рождения. Конечно, и наши ребята поздравляли с днем рождения одного самого любимого и доброго дедушку – Деда Мороза. Да, Дед Мороз тоже каждый год отмечает день рождения. И приглашает к себе гостей, и тоже ждет подарки. Наши ребята решили устроить праздник любимому дедушке, пригласили его на именинное развлечение. Но какое же день рождение без подарков, и в нашем детском саду проведена выставка подарков «С Днём рождения, Дед Мороз!» Все работы представленные на выставке выполнены в разных техниках, родителями совместно с детьми.

И часть этих работ, по желанию детей будут вручены Деду Морозу, по окончании праздника! Такого финала у нас ещё не было! Думаю, дедушка Мороз приятно удивлён такому сюрпризу, а дети, просто счастливы, подарить деду подарок сделанный своими руками!

Воспитатели: Бурчина М.А.
Эйзенбраун В.А.

